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REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 
ATA EXTRAORDINÁRIA DA SÉTIMA REUNIÃO CONJUNTA  

REALIZADA EM 19 DE JUNHO DE 2020.  
9ª LEGISLATURA - BIÊNIO 2019/2020. 

 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte, sexta-feira, às 08h50min., na Sala de 

Comissões da Câmara Municipal de Espigão do Oeste – RO, reuniram-se extraordinariamente 

as Comissões de: Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde 

e Assistência Social com a presença dos Senhores Vereadores: Adão Salvático (Presidente da 

CLJRF, Vice-Presidente da CFO). Cosmo de Novaes Ferreira (Membro da CFO). Genézio Mateus 

(Presidente da CFO, Vice-Presidente da CCJRF, Membro da CESAS). Joel Correa de Oliveira (Vice-

Presidente da CESAS). Saiara Gerlaine Silva Toledo (Presidente da CESAS, Membro da CCJRF). 

Estiveram presentes: Devair da Silva Costa – Vereador, Lirvani Favero Storch – Vereadora, Zonga 

Joadir Schultz – Vereador, Luciana Souza Araújo dos Santos – Secretária Municipal de Saúde, 

Jackeline Coelho da Rocha – Procuradora Geral do Município, Aristeu Borchard – Presidente do 

Conselho Municipal de Saúde, Edmilson Bandeira, Vanilson Gomes Araújo – Presidente do 

SINDSMEO. A pauta da presente reunião foi indicada por meio do Edital de Convocação nº 

07/2020 sendo o Projeto encaminhado para deliberação das Comissões. EXPEDIENTE: Projeto 

de Lei nº 066/2020, do Poder Executivo Municipal, que “Cria a gratificação extraordinária de 

combate ao Covid-19, a qual será paga a título de indenização por exposição obrigatória ao 

novo Coronavírus – Covid-19, aos servidores dos serviços essenciais que estejam em exercício 

na área da Saúde do Município de Espigão do Oeste, por prazo determinado, e dá outras 

providências”. ABERTURA: Havendo Quórum Legal, o Presidente da CLJRF, Adão Salvático, 

declarou aberta a Reunião e agradeceu a presença da Secretária Luciana e da Procuradora 

Jackeline. O Presidente passou a palavra aos Vereadores para que assim, fizessem seus 

questionamentos sobre o Projeto às convidadas. Discutiram: Lirvani, Jackeline, Luciana, 

Aristeu, Devair, Cosmo, Genézio, Edmilson, Saiara, Zonga e Adão. Após a discussão do 

Projeto, os Vereadores solicitaram à Secretária de Saúde que apresentasse na próxima 

reunião ordinária documentos com a quantidade de servidores que serão beneficiados, os 

valores totais destinados à indenização entre outros dados para que fossem anexados ao 

Projeto para dar continuidade nos estudos na próxima reunião. O Presidente declarou 

encerrada a Reunião às 10h52min.  Esta foi secretariada conforme o expediente a qual depois 
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de aprovada será assinada pelos Presidentes, Vice-Presidentes e demais Membros das 

Comissões Permanentes. 

 

 

Sala das Comissões, em 19 de junho de 2020
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